



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24 03 2016 р.

м. Київ

№ 330

Про підготовку та проведення
XIV Всеукраїнського ярмарку
навчально-тренувальних фірм

З метою удосконалення організації підготовки фахівців для підприємницької діяльності та враховуючи клопотання Асоціації «Український національний центр навчально-тренувальних фірм «Централь» від 16.03.2016 № 02-02/18

НАКАЗУЮ:

1. Департаменту професійно-технічної освіти (Супрун В. В.) спільно з Департаментом освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації (Небожук О. І.) організувати та провести 12-15 квітня 2016 року XIV Всеукраїнський ярмарок навчально-тренувальних фірм на базі Львівського професійного коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу (м. Львів, вул. І. Пулюя, 36) за участю навчальних закладів – членів Асоціації «Український національний центр навчально-тренувальних фірм «Централь» відповідно до переліку, що додається.

2. Навчально-методичному центру професійно-технічної освіти у Львівській області (Бобко В. М.) здійснити організаційно-методичний супровід XIV Всеукраїнського ярмарку навчально-тренувальних фірм.

3. Департаментам (управлінням) освіти і науки Вінницької (Івасюк І. Д.), Волинської (Плахотна Л. В.), Івано-Франківської (Кімакович В. Є.), Одеської (Пономарьова Г. О.), Хмельницької (Фасоля О. І.), Чернігівської (Конопацький М. А.), Черкаської (Данилевський В. В.) обласних державних адміністрацій та Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації (Фіданян О. Г.) сприяти участі у XIV Всеукраїнському ярмарку навчально-тренувальних фірм директорів, педагогічних працівників, учнів, студентів навчальних закладів – членів Асоціації «Український національний центр навчально-тренувальних фірм «Централь».

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра освіти і науки України Хобзея П. К.



С. М. Квіт

С.П. Коваленко, начальник відділу взаємодії з соціальними партнерами та виробництвом Департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України

від 24.03.2016 № 330

ПЕРЕЛІК
навчальних закладів – членів Асоціації «Український національний центр
навчально-тренувальних фірм «Централь»

№ п/п	Область, місто	Назва навчального закладу
1	Вінницька	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище»
2	Волинська	Волинський коледж Національного університету харчових технологій
3	Івано-Франківська	Івано-Франківський технікум ресторанного сервісу і туризму Національного університету харчових технологій
4	м. Київ	Київський професійно-педагогічний коледж імені Антона Макаренка
5	Львівська	Львівський професійний коледж готельно-туристичного та ресторанного сервісу
6	Одеська	Іллічівський морський коледж Одеського Національного морського університету
7		Ізмаїльське вище професійне училище Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного
8	Хмельницька	Вище професійне училище № 25 м. Хмельницького
9	Чернігівська	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівське вище професійне училище»
10	Черкаська	Черкаський навчально-науковий інститут Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи»

Заст. Директор департаменту
професійно-технічної освіти

В. В. Супрун